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DATOS ADICIONALES


PROCESO: AFD-RSND-EEQ-LPNO-006

Objeto de contratación: REFORZAMIENTO DE REDES DE MEDIO Y BAJO VOLTAJE CON REPOTENCIACIÓN DE TRANSFORMADORES, ACOMETIDAS Y MEDIDORES

1. EL OFERENTE DEBERÁ PRESENTAR LA OFERTA FÍSICA EN ORIGINAL Y COPIA, Y EN FORMATO DIGITAL INCLUIDO EN UNA HOJA ELECTRÓNICA LOS CÁLCULOS REALIZADOS. 

[bookmark: _Toc464464192]INFORMACIÓN IMPORTANTE

· Los interesados que deseen participar en el proceso, deberán ofertar recursos independientes (personal, equipos, etc.) para cada proceso, caso contrario,  serán considerados solamente en los procesos para los que demuestren capacidad.
MANO DE OBRA

· La mano de obra de redes de distribución está calculada en base del costo de la estructura de USD 294.53, y en función de los porcentajes especificados para cada actividad los mismos que no podrán variar, el valor a ser ofertado será el valor de la estructura.
· Cada contratista deberá presentar un detalle de la mano de obra de distribución de acuerdo al volumen de cada zona, este dependerá del costo por estructura que inicialmente determine el contratista para distribución en la hoja “PREC_UNIT_MO_DIST” del archivo “ANEXO_AFD_006.XLS”. SE DEBERÁ PRESENTAR UNICAMENTE EL RESUMEN DEL CÁLCULO DE MANO DE OBRA POR ESTRUCTURA, NO EL DETALLE DEL MISMO. El valor determinado automáticamente pasa a la hoja: MANO DE OBRA DISTRIBUCIÓN de tal forma que los costos se calculen automáticamente de acuerdo al volumen de obra ingresado previamente y que no puede ser modificado.
· Cada contratista deberá presentar un detalle de la mano de obra de comercialización de acuerdo al volumen de cada zona, este dependerá del costo por estructura que inicialmente determine el contratista para comercialización en la hoja “PREC_UNIT_MO_COME” del archivo “ANEXO_AFD_006.XLS”. SE DEBERÁ PRESENTAR UNICAMENTE EL RESUMEN DEL CÁLCULO DE MANO DE OBRA POR ESTRUCTURA, NO EL DETALLE DEL MISMO. El valor determinado automáticamente pasa a la hoja: MANO DE OBRA COMERCIAL de tal forma que los costos se calculen automáticamente de acuerdo al volumen de obra ingresado previamente y que no puede ser modificado.
· Para la presentación de ofertas en lo referente a mano de obra se considerará el factor de distancia INDICADO EN LA HOJA “MANO DE OBRA DISTRIBUCIÓN”, el cual será específico para cada zona, mientras que en ejecución del contrato se liquidará de acuerdo a los factores de distancia dispuestos en cada proyecto. No se podrá modificar el factor de distancia establecido.
MATERIALES

· En el archivo “ANEXO_AFD_006.XLS”, hoja “MATE_REDES”, se especifica el listado de estructuras de distribución que corresponden a los proyectos involucrados en este proceso, el oferente deberá presentar el costo por estructura de su oferta y adicionalmente un detalle de los materiales  que componen cada una de ellas con el costo individual de cada material.
· En el archivo “ANEXO_AFD_006.XLS”, hoja “MATE_COME”, se especifica el listado de estructuras de comercialización que corresponden a los proyectos involucrados en este proceso, el oferente deberá presentar el costo por estructura de su oferta y adicionalmente un detalle de los materiales  que componen cada una de ellas con el costo individual de cada material.
· Para determinar el costo por estructura, el oferente deberá del archivo “ANEXO_AFD_006.XLS”  la hoja “MATERIALES.XLS”, en el cual se encuentra detallado los materiales y la cantidad de ellos, asociados a cada unidad de propiedad.
· El oferente deberá presentar EN FORMATO DIGITAL así como en forma física, incluido en la oferta,  un resumen del material ofertado, en el que conste el valor de cada estructura  y de los materiales que la componen.
· Los materiales de iguales características que formen parte de diferentes estructuras, deberán tener el mismo valor.

VARIOS
· El precio de la oferta deberá cubrir TODAS las actividades y costos necesarios para que el oferente preste los servicios objeto de la contratación, de tal manera que la Empresa Eléctrica Quito S.A., no tenga que realizar pago por ningún concepto adicional.
· No habrá reajuste de precios, es decir el Contrato será a precio fijo. 
· Para presentar la oferta referente al precio de estructuras  y mano de obra, las cantidades descritas en los formularios indicados NO PODRÁN VARIAR, SON FIJAS, el parámetro a modificarse será el precio unitario referencial del material, el valor de la estructura para distribución.
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· LA INFORMACIÓN DE MANO DE OBRA Y MATERIAL DEBERÁ SER PRESENTADA EN FORMA IMPRESA DENTRO DE LA OFERTA Y EN FORMA DIGITAL, LOS DATOS DEBERÁN SER CONCORDANTES
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