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ANEXOS:
ANEXO 3 BIDIII-FERUM-EEQ-OB-003 PROYECTOS

RESUMEN OFERTA (No Modificable)
Pestaña que contiene el resumen global de los valores ofertados en las pestañas BID MO DIST OFERTA, BID MO COME OFERTA, BID ESTR DIST OFERTA y BID ESTR COME OFERTA, por el oferente sin IVA.

BID MO DIST OFERTA (No Modificable)
Pestaña que contiene el valor de la Mano de Obra de Distribución ofertado por parte del Contratista, reflejado del análisis de la pestaña PREC UNIT MO DIST.

BID MO COME OFERTA (No Modificable)
Pestaña que contiene el valor de la Mano de Obra de Comercialización ofertado por parte del Contratista, reflejado del análisis de la pestaña PREC UNIT MO COME.

BID ESTR DIST OFERTA (No Modificable)
Pestaña que contiene el resumen del valor de las Estructuras de Distribución ofertadas por parte del Contratista, valores que provienen de la pestaña MATERIALES POR ESTRUCTURA y de la pestaña MATERIALES.

BID ESTR COME OFERTA (No Modificable)
Pestaña que contiene el resumen del valor de las Estructuras de Comercialización ofertadas por parte del Contratista, valores que provienen de la pestaña MATERIALES POR ESTRUCTURA y de la pestaña MATERIALES.

PREC UNIT MO DIST (Modificable)
Pestaña que contendrá el valor de Mano de Obra en Formato de Análisis de Precios Unitarios (APUS) para Estructura Trifásica Centrada 22.8 kV (Estructura Tipo), y que se verá reflejado en la pestaña BID MO DIST OFERTA.

PREC UNIT MO COME (Modificable)
Pestaña que contendrá el valor de Mano de Obra Referencial de Comercialización, en Formato de Análisis de Precios Unitarios (APUS), y que se verá reflejado en la pestaña BID MO COME OFERTA.

MATERIALES POR ESTRUCTURA (No Modificable)
Pestaña que contiene todas las estructuras individuales, con el respectivo material asociado que ofertará el contratista en función de los valores reflejados de materiales de la pestaña MATERIALES, la misma no es modificable a excepción de la columna País de Procedencia.

MATERIALES (Modificable)
Pestaña que contiene todos los materiales asociados a la pestaña MATERIALES POR ESTRUCTURA, que ofertará el contratista.

LA INFORMACIÓN DE MANO DE OBRA Y MATERIAL DEBERÁ SER PRESENTADA EN FORMA IMPRESA DENTRO DE LA OFERTA Y EN FORMA DIGITAL, LOS DATOS DEBERÁN SER CONCORDANTES
