CARTA DE INVITACIÓN
Comparación de Precios No. BID-RSND-CNELSUC-DI-OB-005.
Repotenciación Alimentador S/E Lago Agrio – San Pedro de los Cofanes 
Ecuador, 21 de mayo del 2014
 Señores
OFERENTES
Presente.-
De mi consideración:
El Gobierno de la República del Ecuador ha solicitado al Banco Interamericano de Desarrollo (BID), un préstamo para financiar parcialmente el costo del: Programa de Reforzamiento Nacional de los Sistemas de Distribución - RNSD y se propone utilizar parte de los fondos de este Préstamo para efectuar pagos elegibles en virtud del presente contrato.
 EMPRESA ELÉCTRICA PÚBLICA ESTRATÉGICA CORPORACIÓN NACIONAL DE ELECTRICIDAD CNEL EP UNIDAD DE NEGOCIO SUCUMBIOS, les invita a presentar su Oferta para el proceso referido a la siguiente obra:, de acuerdo a los lineamientos y Especificaciones técnicas que se adjuntan. 
El procedimiento para la selección de las ofertas corresponde al procedimiento de “Comparación de Precios”, el cual se efectuará conforme a lo establecido en las Políticas para la Adquisición de Bienes y Obras financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) versión GN-2349-9,  y en los Lineamientos que se anexan. 
El valor referencial de la Obra es de; Novecientos ochenta y nueve mil setecientos setenta y dos con 073100  US$ 989.772,73 MAS  IVA. La modalidad del contrato es:
	Programa Reforzamiento Sistema Distribución BID I ETAPA .-
Proyectos de Gerencia de Distribución - Procesos por Comparación de Precios

	ITEM
	Descripción
	No. de proyectos
	Viviendas servidas
	Presupuesto referencial
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	BID-RSND-CNELSUC-DI-OB-005
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[bookmark: _GoBack]El pago de la obra está sujeto a liquidación, el presupuesto referencial y precios unitarios de acuerdo a los rubros y cantidades  que se detallan en el formulario N°4 Programa de actividades, cantidades y precios (Formulario N° 04)
Las manifestaciones de Interés deberán presentarse, en forma física en la dirección abajo consignada hasta las 15:30 horas del día 26 de mayo  de 2014 de acuerdo al formato que se encuentra en la página Web de la EEQ. 
Oficina: Secretaría de la Dirección de Contratación Pública 
Ubicación: Av. Eloy Alfaro N29-150, entre 9 de Octubre y Alemania, Edificio el Transformador cuarto piso 
Tel: 02-3964700 ext. 2441
Correo electrónico: cyacche@eeq.com.ec
 
 
Atentamente,
EMPRESA ELÉCTRICA PÚBLICA ESTRATÉGICA CORPORACIÓN NACIONAL DE ELECTRICIDAD CNEL EP UNIDAD DE NEGOCIO SUCUMBIOS
