AYUDA MEMORIA PARA LLENADO DE FORMULARIOS


DATOS ADICIONALES
PROCESO: CONSTRUCCIÓN DE REDES EN MEDIO Y BAJO VOLTAJE DEBIDO AL INCREMENTO DE LA DEMANDA EN VARIAS CALLES DE LOS BARRIOS SAN CARLOS DE ALANGASÍ, ANGAMARCA Y SAN EDUARDO DE LA PARROQUIA ALANGASÍ.

Objeto de contratación:
CONSTRUCCIÓN, REPOTENCIACIÓN, REMODELACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE NUEVAS REDES EN BAJO Y MEDIO VOLTAJE DE DISTRIBUCIÓN

EL OFERENTE DEBERÁ PRESENTAR LA OFERTA DIGITAL FORMATO PDF LEGALIZADA, Y EN FORMATO DIGITAL EDITABLE INCLUYENDO EN UNA HOJA ELECTRÓNICA LOS CÁLCULOS REALIZADOS, LOS DATOS DEBERÁN SER CONCORDANTES.

INFORMACIÓN IMPORTANTE

· Los interesados que deseen participar en el proceso, deberán ofertar recursos independientes (personal, equipos, etc.) para cada proceso, caso contrario, serán considerados solamente en los procesos para los que demuestren capacidad.

Los archivos:
ANEXO 01. OFERTA ECONÓMICA Y TABLA DE CANTIDADES

Dispone de las siguientes pestañas internas:

1. RESUMEN_OFERTA
Constituye el resumen del valor ofertado por el oferente en mano de obra, estructuras y materiales para redes de distribución y acometidas y medidores. (Pestaña NO Modificable), únicamente en las celdas de Fecha y Nombre del Oferente Marcadas en amarillo pueden ser modificadas.

2. BID_MO_DIST_OFERTA
Contiene los rubros a ser ofertados en mano de obra de redes de distribución para lo cual únicamente la COLUMNA D será modificable con el Precio Unitario en lo marcado en amarillo (Pestaña Modificable)

3. BID_MO_COM_OFERTA
Contiene los rubros a ser ofertados en mano de obra de acometidas y medidores para lo cual únicamente la COLUMNA D será modificable con el Precio Unitario en lo marcado en amarillo (Pestaña Modificable)

4. BID_ESTR_DIST_OFERTA
Contiene el resumen valorado de estructuras de la oferta para Redes de Distribución (Pestaña NO Modificable)

5. BID_ESTR_COM_OFERTA
Contiene el resumen valorado de estructuras de la oferta para Acometidas y Medidores (Pestaña NO Modificable)

6. BID_ESTR_CIVIL_OFERTA
Contiene los rubros a ser ofertados en actividades de obra civil para lo cual únicamente COLUMNA F será modificable con el Precio Unitario en lo marcado en amarillo (Pestaña Modificable)

7. BID_ESTR_AMBIENTAL_OFERTA
Contiene los rubros a ser ofertados en actividades de obra ambiental para lo cual únicamente COLUMNA F será modificable con el Precio Unitario en lo marcado en amarillo (Pestaña Modificable)

8. ESTRUCTURAS
Contiene todas las estructuras de la oferta para Redes de Distribución y Acometidas y Medidores (Pestaña NO Modificable)

9. MATERIALES DISTRIBUCIÓN
Contiene el desglose de cantidad de materiales a intervenir en la parte de Redes de Distribución (Pestaña NO Modificable), la misma debe coincidir con la pestaña BID_ESTR_DIST_OFERTA

10. MATERIALES COMERCIAL
Contiene el desglose de cantidad de materiales a intervenir en la parte de Acometidas y Medidores (Pestaña NO Modificable), la misma debe coincidir con la pestaña BID_ESTR_COM_OFERTA

11. MATERIALES
Contiene todos los materiales a ser ofertados dentro del Proceso los cuales serán llenados por el Oferente en la Columna D marcada en amarillo, Precio Unitario. (Pestaña Modificable)

VARIOS
· El precio de la oferta deberá cubrir TODAS las actividades y costos necesarios para que el oferente preste los servicios objeto de la contratación, de tal manera que la Empresa Eléctrica Quito, no tenga que realizar pago por ningún concepto adicional.
· No habrá reajuste de precios, es decir el Contrato será a precio fijo.
· Para presentar la oferta referente al precio de estructuras y mano de obra, las cantidades descritas en los formularios indicados NO PODRÁN VARIAR, SON FIJAS, el parámetro a modificarse será el precio unitario referencial del material o de la actividad de la Mano de Obra.
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