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LOGÍSTICA

EVENTO RENDICIÓN DE CUENTAS 2016



ALCANCE 

Informar a la ciudadanía la gestión realizada por la Empresa Eléctrica Quito, durante el periodo enero – diciembre 2016. 

FECHA Y LUGAR 

El evento se realizará en la provincia de Pichincha, el 05 de mayo de 2017. 
Hora: 10h00 am 
Lugar: Auditorio del Comité de Empresa de la Empresa Eléctrica Quito 
Dirección: Av. 10 de Agosto N30-37 y Cuero y Caicedo  

COORDINACIÓN DEL EVENTO 

Para el desarrollo del evento de Rendición de Cuentas se ha conformado el equipo logístico, que se encargará de la coordinación operativa del evento. 

El evento será desarrollado por temáticas, entre las cuales se conformarán las siguientes:

Generación, Subtransmisión, Distribución, Alumbrado Público, Comercialización y Procesos de Apoyo, con el fin de que la ciudadanía exponga sus observaciones y recomendaciones a las autoridades para que estas se consideren como compromisos institucionales que serán efectuados y cumplidos durante el año 2017. 

La presentación del Informe de Rendición de Cuentas será de libre acceso a las y los ciudadanos. Adicionalmente, el evento será transmitido en vivo vía Streaming a través del Portal Web institucional www.eeq.com.ec, con la finalidad que más ciudadanos puedan acceder a la audiencia pública desde el lugar en el que se encuentren.

Los canales de información que se utilizarán, con el objetivo de informar a la ciudadanía: 

1. Invitación publicada en el Portal Web institucional
2. Invitaciones enviadas por correo electrónico. 
3. Difusión vía Streaming mediante el Portal Web institucional. 
4. Medios Digitales 
5. Boletines de prensa. 
6. Audiencia pública. 

La audiencia pública será presidida por el Gerente General de la Empresa Eléctrica Quito,                Ing. Fernando Gómez Miranda.

Previo al inicio a la audiencia pública, los asistentes registrarán su asistencia mediante sus datos de identificación y la institución u organización a la que pertenecen, de ser el caso; a fin de contar con una lista de los ciudadanos que participaron en el evento.

Posteriormente, a cada uno de los asistentes se le proporcionará un formulario impreso en donde podrá formular preguntas, sugerencias u observaciones, las cuales serán atendidas para su posterior tratamiento.

Finalmente, se entregará a los ciudadanos un formulario en el cual se efectuará una encuesta de participación y satisfacción.


RESUMEN – ACTO PROTOCOLARIO


	Registros de Asistentes

	Palabras de bienvenida

	Presentación del Informe Anual de Rendición de Cuentas de la Empresa Eléctrica Quito

	Formulación de preguntas y respuestas

	Despedida
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